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Силвио Берлускони има око за хубавите момичета с опит в шоубизнеса и е довел част от
тях в парламента и дори в правителството, за да "разкрасят" политиката, пише
британският "Таймс". 
Италианският премиер Берлускони избра поразителен списък от кандидати, които да дадат ново
лице на партията му за изборите за Европейски парламент през юни, включително звезда от Биг
Брадър и участничка в конкурса Мис Италия. 
Никоя от тях няма политически опит, въпреки че Анджела Созио (36), участничка в италианския
вариант на Биг Брадър преди две години, беше на първите страници на вестниците със снимки, на
които тя и  други красаци  вървяха ръка за ръка с Берлускони в градините на  вилата му в
Сардиния. 
Сред бъдещите политици са и Елеонора Гаджоли, актриса, известна с участието си в сериала
"Елиза"; Камила Феранти, участвала в сапунената опера "Отдаденос", която разказва за клиника за
пластична хирургия, и Барбара Матера /на снимката - б.р./, която участва в конкурса Мис Италия
2000 и стана телевизионна водеща в канал РАИ. 
За да се подготвят за Страсбург, бъдещите евродепутатки преминаха кратък интензивен курс по
политически дела, воден от каймака на италианската политика. Те участвали в семинар по
Европейска история, учили са за НАТО, Европейската централна банка и МВФ от вънпнияминистър
Франко Фратини, министъра на отбраната Игнасио Ла Руса и самия Берлускони. 
От партията обявиха, че окончателният избор за листата на кандидатите ще бъде направен през
следващите няколко дни, но добави, че за четирите е сигурно, че ще останат. 
Европейските избори в Италия се състоят при пропорционална представителна система, като
партиите съставят регионални листи с предпочитаните кандидати. 
"Искам млади лица, нови лица, които да подновят имиджа на Италия и на "Народ на свободата" в
Европа", каза Берлускони.
Новите кандидати ще следват примера на такива фигури като модела Мара Карфаня, министър на
равните възможности. 
Карафаня, която е завършила право в Салерно, преди да работи в редица шоу програми и да
позира полугола за календари, се присъединила към "Форца Италия", партията на Берлускони, сега
част от "Народ на свободата" след изборите миналата година и получи министерски пост. 
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